
株主様アンケート結果

第54期上半期報告書ご送付の際に同封しました「株主様アンケート」の
結果をご報告いたします。

ご協力いただきました株主様には、誠にありがたく、厚く御礼申し上げます。
なお､頂戴いたしました株主様の貴重なご意見は､今後のIR活動・情報発信等
に活かしてまいりたいと存じます。

以下に集計結果を掲載させていただきます。

対象：2016年9月末株主名簿記載株主様 4,528名
（回答者数 876名 回答率 19.3％）

2017年3月



男性

75.9 %

女性

24.1 %

ご回答いただきました株主様の属性
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20代以下

1.3 %

30代

5.6 %

40代

12.5 %

50代

11.8 %

60代

29.2 %

70代

30.8 %

80代以上

8.8 %

北海道

2.0 %

東北

1.8 %

関東

30.5 %

中部

43.0 %

近畿

17.6 %

中国

2.1 %

四国

1.5 %

九州・沖縄

1.5 %

性別 年代 地域



100株未満

4.4 %

100～200株未満

23.2 %   

200～300株未満

11.6 %

300～500株未満

19.2 %

500～1,000株未満

10.4 %

1,000～3,000株未満

17.7 %

3,000～

5,000株未満

5.7 %

5,000株以上

7.8 %

保有株数
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保有期間
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半年未満

4.8 ％

半年～1年未満

14.2 ％

1～2年未満

15.4 ％

2～3年未満

14.7 ％

3～5年未満

20.6 %

5～10年未満

21.9 %

10年以上

8.4 ％



10.0 %

1.1 %

3.9 %

4.2 %

4.3 %

5.7 %

16.2 %

25.0 %

29.6 %

その他

相続・贈与

NISA口座の活用

当社ホームページ

証券会社の推奨

金融情報サイト

情報誌・新聞

IRフェア・会社説明会

会社四季報・日経会社情報

当社株式を購入・取得されるきっかけとなったものは何ですか。
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（複数回答可）



35.3 %

31.4 %

7.9 %

7.0 %

5.8 %

5.0 %

3.3 %

0.7 %

3.6 %

安定性(含む配当期待)

財務体質・健全性

当社のビジネスモデル

当社の経営理念

地元企業だから

当社のファン

証券会社の推奨

その他

成長性・将来性
(含む値上がり益期待)
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当社株式を購入された際、もっとも重視したことは何ですか。



74.9 ％

15.5 ％

7.7 ％

1.0 ％

0.9 ％

長期保有(5年以上)

中期保有(2～4年程度)

買い増し

売却予定(売却済み)

短期保有(1年程度)
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今後の保有方針についてお聞かせください。



26.5 ％

19.5 ％

19.4 ％

13.2 ％

9.7 ％

8.6 ％

3.1 ％

株主向け報告書の内容の充実

個人向け会社説明会の

株主総会の充実

個人投資家向け情報誌の活用

マスメディアへの露出

ホームページの充実

その他
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今後の当社のIR活動について期待されることをお聞かせください。

開催数の増加



28.7 ％

17.0 ％

16.2 ％

15.9 ％

15.6 ％

6.0 ％

0.6 ％

株主還元方針

「中期3ヵ年経営計画」の進捗

今後の海外戦略

経営方針・理念

業績・財務情報

社会貢献・環境活動

その他
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当社に関してもっと知りたい情報は何ですか。
（複数回答可）



73.7 ％

14.2 ％

8.2 ％

3.9 ％

配当

成長分野への

自社株買い

その他
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株主還元策について期待することは何ですか。

投資による
キャピタルゲイン



ご意見（一部抜粋）
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＜株主還元＞

・安定成長、増配を嬉しく思う。カレンダー送付にも感謝している。

・積極的に株主還元を実施している印象があり、満足している。

・配当金の増加を期待する。

・株主優待を実施してほしい。

・長期保有者優遇の優待を望む。

・カレンダーに満足している。

＜ IR・PR活動＞

・会社説明会での食事の提供をやめてほしい。

・食事会を楽しみにしている。やめないでほしい。

・東京での株主向け説明会を今後も続けてほしい。

＜会社への期待・激励＞

・総会で社長と話し、買増しをした。長期保有したい。

・社長の有言実行に期待している。

・これからも社員を大事にする会社でいてほしい。

・海外戦略・事業の躍進に期待している。


